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Az április 12-ei országgyű-
lési választásokon a Tisza Párt 
kapott kétharmados felhatal-
mazást az ország vezetésére. A 
párt helyi jelöltje, Bárkányi Ben-
ce Csongrád-Csanád vármegye 
3-as választókörzetének or-
szággyűlési képviselőjeként ka-
pott bizalmat. A választási ered-
ményeket a 3. oldalon találják.

Átadták a Dr. Bugyi István 
Emlékérmet. A sebészprofes�-
szor emlékére 1988-ban ala-
pított rangos elismerést a 
szakmájukban kimagasló tevé-
kenységet nyújtó orvosoknak 
adományozzák. Az idei díjazott 
dr. Badó Csaba sebész főorvos. 

Ismét nehéz év előtt áll a 
mezőgazdaság, ennek ellenére 
a szakemberek a fejlesztésben 
látják a jövő lehetőségét. Átad-
ták a Bartha iskola új hidrokul-
túrás fóliatelepét, és bemutat-
ták a Szentesi mentorprogram 
a holnap kertészeiért kezdemé-
nyezést. A részletekről a 6. olda-
lon olvashatnak. 

Szentes legifjabb lakóit kö-
szöntötték a városvezetők az-
zal, hogy szüleik részére átad-
ták az Új Élet Fákat. 

Április 30-a a város születés-
napja, melyre háromnapos ün-
nepségsorozattal készülnek. A 
programok a Kurcán és kétkeré-
ken is megközelíthetők lesznek, 
és nem lesz hiány koncertek-
ben, bulikban és jó hangulat-
ban sem. 

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter ügyvezető

Megkezdődtek a  
Kurca-parti 
munkálatok

Szentes Város Önkormány-
zata sikeresen pályázott az 
Open Hotel alatti Kurca-part 
szakasz revitalizációjára.

A kivitelezési munkálatokat 2026. április 13-
án kezdte a nyertes kivitelező.

A kivitelezés teljes időszakára lezárják, le-
határolják a Szondi utcától a Kis utca 1. számú 
ingatlanig terjedő sétányt és partszakasz teljes 
zöldfelületét.

A gépjármű forgalom előli teljes útlezárásra 
nem kerül sor, de forgalomkorlátozásra idősza-
kosan számítani kell. A kivitelezés során áram-
szünet nem várható.

Előreláthatólag a kivitelezés 3-4 hónapot fog 
igénybe venni.

Türelmüket, megértésüket kérjük!
        Szentesi Polgármesteri Hivatal 

 Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda

A térség egészségügyi el-
látásában új fejezetet nyit-
nak azok a jelentős fejleszté-
sek, amelyek az SZTE SZAKK 
Dr. Bugyi István Szentesi Mult-
idiszciplináris Centrumban va-
lósultak meg. Április 10-én a 
helyszínen bemutatták a bete-
gek magas színvonalú ellátá-
sát, kényelmét és biztonságát 
szolgáló új és korszerű készü-
lékeket, valamint átadták a fel-
újított onkológiai osztályt is. 

Az SZTE SZAKK Dr. Bugyi István 
Szentesi Multidiszciplináris Cent-
rumban pályázati és kormányza-
ti támogatás segítségével zajlik 
az egészségügyi infrastruktú-
ra fejlesztése. Ennek részeként 
– többek között – megtörtént 
az onkológiai fekvőbeteg osz-
tály felújítása, két újszerű állapo-
tú gépjárművet, korszerű ápolási 
eszközöket, valamint két csúcs-
kategóriás ultrahangkészüléket 
szereztek be.

Az átadott új, 128 szeletes 
CT-berendezés és a korszerű di-
gitális mammográf nem pusztán 
technológiai fejlesztések. Ezek 
esélyt adnak arra, hogy a beteg-
ségeket korábban, pontosab-
ban és biztonságosabban ismer-
jük fel. És ezt nem lehet elégszer 

hangsúlyozni: a korai felismerés 
életeket ment – hangsúlyozta kö-
szöntőjében Dr. Fendler Judit, a 
Szegedi Tudományegyetem kan-
cellárja.

A szentesi kórház 2023-as in-
tegrációjával a vármegye jelentős 
részének ellátásáról kell gondos-
kodniuk – mondta Prof. Dr. Rovó 
László, a Szegedi Tudományegye-
tem rektora. Kiemelte, ez komoly 
kihívást jelent, ugyanakkor az 
SZTE jelentős emberi és anyagi 
erőforrást biztosított a szentesi 
kórház fejlesztésére. 

A korszerűsítés társadalmi je-
lentőségére Dr. Bidló Judit he-
lyettes államtitkár is kitért. Prof. 
Dr. Oláh Judit, az SZTE SZAKK 

Onkoterápiás Klinika vezető-
je kiemelte, a korszerűsítésnek 
köszönhetően azok a betegek 
is megfelelő ellátást kaphatnak 
helyben, akik számára már nem 
jelent megoldást az aktív onko-
lógiai kezelés.

 A felújított osztály a tervek 
szerint májustól fogadja a bete-
geket. Itt 15 ágy, komfortos szo-
bák, tágasabb terek állnak a ren-
delkezésre, amelyek nemcsak a 
páciensek, hanem hozzátartozó-
ik számára is emberibb környeze-
tet biztosítanak. 

SZTE 
Fotó: Sahin-Tóth István

Korszerű onkológiai osztály
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Darók József

Megújult és európai színvonalú lett városunk légimentő bázisa, amely 
immár a legkorszerűbb feltételek között segíti a gyors és életmentő be-
avatkozásokat. A fejlesztés során új leszállóhely, modern technikai hát-
tér és teljesen felújított épület szolgálja a szakemberek munkáját. 

A légimentés megújításának 
projektjében született újjá a mint-
egy 15 éve létesített Szentes Légi-
mentő Bázis. 

Az orvosi szoba rekonstrukció-
ja Szentes Város Önkormányzata 
hathatós támogatásával valósult 
meg. A modern konyha kialakí-
tása, a zuhanykabinok beszer-
zése a Magyarországi Légimen-
tésért Alapítvány patronálásával 
jött létre. 

A felújításnak köszönhetően a 

bázis megfelel a legkorszerűbb, 
hatályos légügyi előírásoknak.

Az ünnepélyes átadáson a 
nemzeti színű szalagot dr. Pápai 
György, az OMSZ orvosigazgatója, 
dr. Tarcsa Csaba r. vezérőrnagy, a 
Készenléti Rendőrség parancsno-
ka, műveleti országos rendőrfőka-
pitány-helyettes, Botta András, a 
Magyar Légimentő Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatója, valamint 
Szabó Zoltán Ferenc, Szentes pol-
gármestere vágta át.

Újjászületett a szentesi légimentő bázis

VÁLASZTÁS
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐKRŐL DÖNTÖTTÜNK

Az április 12-i országgyűlési választás a Csongrád 3. választó-
kerületben is látványos eredményt hozott. A TISZA Párt jelöltje, 
Bárkányi Bence magabiztos győzelmet aratott Szabó István, a 
kormánypártok jelöltjével szemben.

Lapzártánkig a feldolgozottság alapján a választókerületben az 
alábbi sorrend alakult ki:

- Bárkányi Bence (TISZA): 49,69% (28 932 szavazat)
- Szabó István (FIDESZ-KDNP): 35,06% (20 416 szavazat)
- Laczkó Zsolt (Mi Hazánk): 9,19% (5 354 szavazat)
- Varga Ferenc (DK): 5,13% (2 985 szavazat)
További jelöltek (MKKP, Jobbik): 1% alatt.
A TISZA Párt jelöltje nemcsak a városokban, hanem számos kiste-

lepülésen is átvette a vezetést. A 114 szavazókörből 96-ban Bárká-
nyi Bence, míg 18-ban Szabó István tudott nyerni.

A Tisza Párt jelöltje nyerte a 2026-os országgyűlési képvise-
lő-választást körzetünkben. Bárkányi Bence a közösségi oldalán 
mondott köszönetet a választóknak, az önkénteseknek és támo-
gatóinak a vasárnap kapott bizalomért. 

Bejegyzésében hangsúlyozta, hogy a választási eredmény mö-
gött sok ember kitartó munkája és a változásba vetett hit állt. Úgy 
fogalmazott: érzi a felelősséget, és a jövőben a választókerület 
településeinek érdekeit kívánja szolgálni, együttműködve a he-
lyi vezetőkkel. A választókerület új országgyűlési képviselőjével 
következő lapszámunkban olvashatnak interjút. 

Bárkányi Bence győzelmét Szentesen is ünnepelték.
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Hirdessen a 12.000 példányban ingyenesen 
megjelenő Szentesi Élet városi lapban!

szentesielet@gmail.com

Megújul a magyartési útszakasz

Virítanak a tavasz hírnökei. Sorra nyitnak a színpompás virágok, 
nyílik a természet, virágosak a cserjék, zöldülnek a fák, bokrok. Vi-
dámságot, reményt keltenek ezek a növények elsöpörve a búsko-
mor időszakot. Az embereket is kicsalogatják a nap sugarai, a kertek 
végre megtelnek élettel. Szorgos kezek ápolják szeretett növényei-
ket, saját és mások örömére teszik szebbé a környezetüket.

Mindazoknak, akik a szebb-
nél szebb növényeikkel szívesen 
büszkélkednének, Szentes Város 
Önkormányzata hagyományőr-
ző módon 23. alkalommal hirdeti 
meg a „Virágszínvonalasabb Szen-
tesért” városszépítő versenyt.

A saját kezük munkáját dicsé-
rik a rendezett kertek, a sok-sok 
virág. Az elmúlt évekhez hasonló-

an a lakosság városszépítő mun-
káját kívánja az Önkormányzat is-
mét nyilvánosan is elismerni.

Jelentkezni az alábbi 4 kate-
góriában lehet:
•	 Családi házas kategória /csa-

ládi házak előtti közterület és 
a közterületről jól látható ma-
gánkerti rész/

•	 Munkahelyi kategória /intéz-

mények, vállalkozások /
•	 Lakóközösségi kategória /

tömbházas épületek, épület 
részek előtti zöldfelület/

•	 Erkély, balkon /közterületről is 
jól látható legyen, : balkonlá-
dák, függesztett kaspók, stb./

Minden versenyre nevezett a 
kertjéről, ingatlan előtti közte-
rületi részről, erkélyéről készített 
pendrive-ra írva augusztus 30-ig 
nyújthatja be a Szentesi Polgár-
mesteri Hivatal Műszaki és Va-
gyongazdálkodási Irodájára.

Kérjük, hogy 20 db fotónál töb-
bet ne mentsenek a pendrive-ra. 
A kert összhangját jól érzékelte-
tő képeket készítsenek.

Az adathordozót borítékba 
kérjük helyezni, amelyen jól lát-
ható módon fel kell tüntetni a 
versenyre jelentkező nevét, cí-
mét, telefonos elérhetőségét és 
azt, hogy mely kategóriába sze-
retne jelentkezni.

Kívánunk mindenkinek jó 
egészséget és örömteli kertész-
kedést!

Halupa Eszter

A Szenteshez tartozó Magyartés egyetlen bekötőútjának fel-
újítása pályázati forrásból a tavasszal kezdődött meg. A mun-
kálatok során az útpályát felmarták, és az alap javítását is meg-
kezdték. A belterületi útszakasz burkolása egy másik projektből 
valósul meg, mellyel kapcsolatban Takács Gábor, a Szentes Vá-
rosi Szolgáltató Kft. Városfejlesztési Csoportjának vezetője nyi-
latkozott. 

– A Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. beruházásaként folyik a 
külterületi útszakasz felújítá-
sa, melyhez a TOP_PLUSZ-6.2.1-

23-SZ1-2025-00001 „45122. jelű 
Magyartés bekötő út felújítása 
(Belterületi szakasz)” című pro-
jekt kapcsolódik. Városi pályáza-

ti forrásból újulhat meg a több 
mint fél kilométer hosszú belte-
rületi útszakasz – magyarázta Ta-
kács Gábor. Hozzátette, hogy az 
útfelújítás konzorciumban való-
sul meg, mivel az üzemeltető a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. A 
tavalyi konzorciumi szerződést 

követően, a város elkészítette 
a pályázatot, ami pozitív elbírá-
lásban részesült. Most a Magyar 
Közút feladatrészei következnek, 
amely magába foglalja a tervez-
tetést, a kivitelező kiválasztásá-
nak közbeszerzését és magát a 
megvalósítást. 

Indul a Virágszínvonalasabb Szentesért verseny
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Halupa Eszter

Méltó keretek között adták 
át április 14-én Szentes egyik 
legrangosabb szakmai elisme-
rését, a Dr. Bugyi István Emlék
érmet a Megyeháza díszter-
mében. Az 1988-ban alapított 
díjat idén dr. Badó Csaba se-
bész főorvos vehette át, aki év-
tizedek óta meghatározó alak-
ja a szentesi gyógyításnak.

Pályája szorosan összefonódik 
a helyi kórházzal. Gyermekkora 
óta ismeri falait, hiszen édesapja 
a hazai protézisgyártás és ízüle-
ti műtétek úttörője volt. Az egye-
tem elvégzése után a kórbonc-
tanon kezdte munkáját, majd a 
sebészet területén vált elismert 
szakemberré. Az elismerés nem-
csak szakmai teljesítményét, ha-
nem emberségét és a betegek 
iránti elkötelezettségét is mél-
tatja.

A megjelenteket dr. Drex-
ler Donát orvosigazgató (SZTE 
SZAKK) köszöntötte, majd az ün-
nepséget prof. dr. Kovács Lász-
ló, a Szegedi Tudományegyetem 
Szent-Györgyi Albert Klinikai 
Központ (SZTE SZAKK) elnökhe-
lyettese nyitotta meg. Beszédé-
ben kiemelte a díj névadójának, 
a legendás sebészprofesszornak 

a szellemi örökségét, amely ma is 
iránytűként szolgál az orvostársa-
dalom számára.

Az idei díjazott, dr. Badó Csaba 
méltatása során megelevenedett 
egy igazi szentesi orvosdinasztia 
története. Az 1964-ben született 
főorvos számára a kórház falai 
gyermekkora óta ismerősek, hi-
szen édesapja a hazai protézis-
gyártás és ízületi műtétek úttörő-
je volt. Badó doktor az egyetem 
elvégzése után a kórbonctanon 

kezdte pályáját, majd Petri Ist-
ván professzor szakmai irányítá-
sa alatt sajátította el a sebészet 
alapjait és a betegek iránti mély 
tiszteletet. 36 évet töltött eddig a 
betegek szolgálatában. Dr. Badó 
Csaba szakmai pályafutása során 
az általános sebészet és a trau-
matológia területén is szakvizs-
gát szerzett. Közel harminc éven 
át erősítette a kórház baleseti se-
bészeti osztályát, ahol számtalan 
akut műtétet és bonyolult ízüle-
ti pótlást végzett el. 2023 júliusa 

óta a Sürgősségi Betegellátó Osz-
tály (SBO) traumatológiai részle-
gének vezetőjeként dolgozik. 
Aktívan tölti szabadidejét, kerék-
pározik, teniszezik, síel, emellett, 
a természet és a madarak szerel-
mese. Élénk társadalmi életet él, 
családjával sokat utazik. Kiválóan 
beszél németül. A szentesi kórház 
szinte a lakhelye, ahol munkáját 
nem csak kötelességből, hanem 
hivatástudattal, lelkesen, becsü-
letesen, alázattal és nagy szakér-
telemmel végzi – hangzott el a 
laudációban, amit dr. Papp Zol-
tán főorvos olvasott fel. 

A díj átadását követően tudo-
mányos konferencia kezdődött, 
ahol a sürgősségi ellátás jele-
ne és jövője került fókuszba. Dr. 
Badó Csaba A második otthonom 
címmel tartotta meg személyes 
hangvételű előadását. Dr. Pető 
Zoltán docens a sürgősségi el-
látás történelmi ívét vázolta fel, 
míg dr. Siklósi Kata egy izgal-
mas esetbemutatáson keresztül 
szemléltette a multidiszciplinari-
tás fontosságát. Dr. Sümegi Vik-
tória orvosigazgató-helyettes a 
szentesi Multidiszciplináris Cent-
rumban zajló legújabb fejleszté-
seket ismertette a közönséggel.

Dr. Badó Csaba kapta a Dr. Bugyi István Emlékérmet
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Dr. Badó Csaba főorvosnak dr. Papp Zoltán főorvos adta át az emlékérmet
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Az elmúlt évek kihívásai to-
vábbra is meghatározzák a me-
zőgazdaság mindennapjait. A 
tejpiac bizonytalan, az aszály 
tartós, a költségek pedig fo-
lyamatosan emelkednek. Az 
idei év kilátásairól, a tavaszi 
munkákról és a gazdálkodás 
jövőjéről beszélgettünk az Ár-
pád-Agrár Zrt. növénytermesz-
tési és állattenyésztési igazga-
tójával, Kovács Györggyel. 

Tejpiaci helyzet 
– Hogyan jellemezné a tejpi-

ac helyzetét? 
– Az ősszel kicsúcsosodott 

kritikus helyzet jelenleg is tart. 
Ennek oka a tavaly tavasszal 
Észak-Magyarországon megjele-
nő száj- és körömfájás, amely ko-
moly exportkorlátozásokat oko-
zott: napi 1 millió liter tej maradt 
az országban. Az év végén és az 
év elején a tej literenként ára 80 
és 130 forint között változott, at-
tól függően, ki milyen feltételek 
mellett tudott megállapodni a 
feldolgozóval. Jelentős elmozdu-
lás nincs, a nagyjából 200 forin-
tos önköltséghez képest tovább-
ra is 140 forint körüli ár szerepel 
nálunk. A költségek adottak, sőt 

folyamatosan nőnek. Jelentős a 
bérnövekedés, a mostani ener-
giakérdés pedig kritikus, mind 
az áramot, mind pedig az üzem-
anyagot tekintve. 

Növénytermesztés, 
tavaszi munkák 

– Hogyan haladnak a tavaszi 
munkálatok? 

– Az ötödik évet kezdjük aszál�-
lyal, nálunk az egész évi csapa-
dék 2025-ben sem haladta meg 

a 300 mm-t. Nagy hátrányban 
vannak az őszi vetésű gabonák. 
Első körben elvégeztük a tava-
szi fejtrágyázást, ehhez még ta-
valy ősszel beszereztük a műtrá-
gyát. Drasztikus az árnövekedés 
a gáz és a műtrágya esetében.  A 
műtrágyahiány jelentősen befo-
lyásolja a munkánkat. Harmadik 
éve tapasztaljuk a gabonapiacon 
az alacsony az árakat, ami sajnos 
mélyen az önköltség alatti.  Ettől 
függetlenül megkezdtük a tala-
jelőkészítéseket, a hibrid kukori-
ca és a napraforgó vetését is, sőt 
az öntözésüket is elindítottuk, 
ugyanis, ha porba vetünk, víz nél-
kül nem kel ki a növény. Folytat-
juk a kukorica és a zöldborsó ve-
tésével, amit szintén öntöznünk 
kell. 

Kilátások
– Inkább optimista vagy óva-

tos várakozások jellemzik az 
évet? 

– Csinálunk mindent, mert 
nem tehetünk mást. Látom, hogy 
a kisebb állatállománnyal rendel-
kező telepek a folytatáson gon-
dolkoznak, vagy már fel is szá-

molták a tehenészetüket. Minket 
kötnek a vállalásaink, a beruházá-
si kötelezettségeink. Bízunk ab-
ban, hogy jobbra fordul a hely-
zet. A területeinket művelnünk 
kell, bízunk az esőben. A gabo-
naáraknál pedig csoda kell, hogy 
történjen. Baromfi alig van az or-
szágban, madárinfluenza sújt 
bennünket.  Ugyanez a helyzet 
sertéssel is, sajnos ez az ágazat 
is veszteséges. Az abrakfogyasz-
tó állomány minimális. Az export-
piacról lecsúsztunk, az ukrán és 
orosz beszállítók sokkal olcsób-
ban tudtak szállítani vízi úton, és 
a gazdálkodási körülményeink 
sem azonosak.

– Milyen év lesz 2026 a gaz-
dálkodók számára? 

– Minden területen próbálunk 
optimalizálni, a költségekkel 
gazdálkodni. Egy nagy beruhá-
zásra készülünk a kertészetben, 
egy 4,3 hektáros modern üveg-
ház építésére, 3,2 hektár meglé-
vő üvegház elbontásával. Koráb-
bi pályázatunknak köszönhetően 
takarmánykiosztó kocsi és rako-
dógépek beszerzése is megtör-
ténik az idei évben, ami az állat-
tenyésztésben elengedhetetlen. 
Ha nem fejlesztünk, kimaradunk 
a piacról	 X

Halupa Eszter

Ünnepélyes keretek között 
mutatták be április 2-án a Szen-
tesi mentorprogram a holnap 
kertészeiért kezdeményezést. 
Ugyanezen a rendezvényen ad-
ták át az Alföldi ASzC Bartha 
János Kertészeti Technikum és 
Szakképző Iskola gyakorlóker-
tészetében kialakított korszerű 
hidrokultúrás fóliatelepet. A Dél-
KerTÉSZ-szel közösen életre hí-
vott program célja a kertész és a 
kertésztechnikus tanulók szak-
mai mentorálása, a kertészet, 
mint életpálya támogatása. 

Monoki Mariann igazgató kö-
szöntőjében kiemelte, hogy az 
intézmény és a Délalföldi Kerté-
szek Szövetkezete közötti együtt-
működés példaértékű, hiszen az 
oktatás, a kutatás-fejlesztés és a 
szaktanácsadás egységben jele-
nik meg.

Horváth József főigazgató azt 
hangsúlyozta, az a cél, hogy év-
tizedek múlva is legyen egész-
séges, zamatos zöldség a tér-
ségben. Ezek megtermeléséhez 
szakmailag felvértezett, elhiva-
tott, szakemberekre van szükség. 

A most elindított mentorprog-
ramhoz szaktudással, gyakorlati 
ismeretekkel, a tangazdaság lét-
rejöttével járul hozzá az oktatási 
intézmény.  

A Délalföldi Kertészek Szövet-
kezetének elnöke, Nagypéter 
Sándor arról beszélt, hogy a pro-
jekttel egy hosszú évek óta dé-
delgetett álom valósult meg. A 
Bartha iskola gyakorlókertjében 
kísérleti kert jött létre, ahol nem-
csak kutatási és kísérleti felada-
tokat végeznek, hanem az isko-
la gyakorlati oktatása is megújul. 
Két különálló, de közös metszés-

ponton alapuló projekt valósult 
meg, amit a gyakorlókert is bi-
zonyít. A szövetkezet célja, hogy 
vonzóbbá tegye a fiatalok számá-
ra a kertész szakmát. 

Az ünnepségen beszédet 
mondott Nagy István agrármi-
niszter is, aki kiemelte: a kertészet 
az egyik leggyorsabban fejlődő 
ágazat, ahol elengedhetetlen az 
innováció. A mentorprogram vá-
laszt adhat a generációváltásra, 
hiszen az utánpótlás nevelése a 
jövő záloga. 

A beruházás jelentőségét jól 
mutatja, hogy az Agrárminiszté-

rium további fejlesztésekre 1,33 
milliárd forintos támogatást biz-
tosít. Az átadott hidrokultúrás fó-
liatelep a legmodernebb techno-
lógiákat vonultatja fel: a precíziós 
tápoldatozástól a klímaszabá-
lyozáson át az automatizált nö-
vényvédelemig. A diákok így már 
tanulmányaik során valós körül-
mények között sajátíthatják el a 
korszerű termesztési módszere-
ket. A résztvevők egyetértettek 
abban, hogy a szentesi kezde-
ményezés országos mintapro-
jektté válhat. 

Az esőben bíznak

A kertészet jövőjéért és a jövő kertészeiért 
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Halupa Eszter

A HK-Ceram Kft. nagy hő-
lökésállóságú égetési segéd-
eszköz termékcsaládjának a 
fejlesztését a szakmai zsűri a si-
keres innovációk közé sorolta a 
Magyar Innovációs Nagydíj pá-
lyázatán. Az elismerés jelentő-
ségéről és a vállalat jövőképé-
ről beszélgettünk Sebők-Papp 
Imrével, a cég vezetőjével. 

– Mit jelent a HK-Ceram szá-
mára ez az elismerés? 

– Ez egy független szakmai 
visszajelzés arról, hogy jó irányba 
haladunk. Megerősít bennünket 
abban, hogy az innováció nem-
csak fejlesztés, hanem a jövőnk 
alapja. Egy ipari vállalat számára 
az innováció ma már nem válasz-
tás kérdése, hanem a fennmara-
dás feltétele.

 – Számítottak arra, hogy a 
fejlesztés ilyen rangos figyel-
met kap? 

– Őszintén szólva meglepett 
bennünket. A pályázaton több 
száz innováció vett részt, és a leg-
jobbak közé kerülni komoly szak-

mai visszaigazolás. A díj azt mu-
tatja, hogy egy magyar tulajdonú 
ipari vállalkozás is képes nemzet-
közi szinten versenyképes meg-
oldásokat létrehozni. A fejleszté-

sünk konkrét piaci problémára 
ad választ. A cél az, hogy gyor-
sabban és hatékonyabban tud-
junk reagálni az ipar változó igé-
nyeire, hiszen ez biztosítja a cég 
stabil működését és a munkatár-
saink jövőjét.  

– Mi jelenti a valódi versenye-
lőnyt ebben az újításban? 

– Az, hogy nem egyetlen terü-
leten fejlesztettünk, hanem egy-
szerre anyagot és terméket. Ez a 
kombináció adja az előnyünket. 
A piacon mindig korlátozott a le-

hetőségek száma. A célunk nem 
az, hogy utolérjük a versenytársa-
kat, hanem az, hogy folyamato-
san egy lépéssel előttük járjunk. 

– Megvan most ez az előny? 
– Igen, jelenleg megvan. De 

tudjuk, hogy ez ideiglenes. A 
versenytársak előbb-utóbb rea-
gálnak. Ezért a legfontosabb fel-

adatunk az, hogy folyamatosan 
fejlesszünk, és mindig egy orr-
hosszal előrébb maradjunk. 

– Mire a legbüszkébbek ebben 
a projektben? 

– A csapatra. A fejlesztés három 
éven át tartott, és sok szakember 
munkáját igényelte. Külön öröm 
számunkra, hogy egy fiatal kuta-
tót, aki ebből írta a PhD munká-
ját és része lett a projektnek, si-
került a vállalathoz hosszú távra 
meghívnunk. Számunkra az inno-
váció nemcsak technológia, ha-
nem tudásépítés is.

Darók József

Egészséget adnak cserébe 
az egészségért. Így foglalható 
össze, hogy hatezer fürdőbelé-
pővel köszöni meg Szentes ön-
kormányzata és a Magyar Vö-
röskereszt megyei szervezete 
a véradók önzetlen segítségét. 
A térségben kiugró a véradó-
kedv: tavaly 5200-an nyújtot-
ták karjukat.

Az egészségügyi biztonságér-
zet fontosságáról beszélt a Szen-
tesi Üdülőközpontban tartott tá-
jékoztatón Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester. Tisztelettel szólt 
azokról az emberekről, akik az el-
látás folytonosságát azzal bizto-
sítják, hogy véradományukkal se-
gítik a bajba jutott sorstársaikat.

A Magyar Vöröskereszt 1939 
óta szervezi az önkéntes véradást 
hazánkban, és ez az eltelt hos�-
szú idő csak azt igazolja, hogy 
ez egy olyan része az életmen-
tésnek, amit a tudomány fejlő-
dése ellenére sem lehet mással 
kiváltani – fogalmazott Sasvá-
ri Krisztina, a Magyar Vöröske-

reszt Csongrád-Csanád Várme-
gyei szervezetének igazgatója. 
A legnehezebb feladat a mai vi-
lágban, hogy számos nehezí-
tő tényező ellenére megtalálják 
a véradókat, akik rendszeresen 
nyújtják karjukat. A vér elenged-
hetetlen az életmenő műtétek-
hez. Az igazgató örömét fejezte 
ki, hogy a szentesi térség élen jár, 

ugyanis a tavalyi évben 5200 vér
adás történt, ebből 270-en elő-
ször adtak vért. Nagyon fontos, 
hogy ezeket az embereket csele-
kedetükért hősként kezeljük, és 
ne csak egy szűk közösségben le-
gyen megbecsültségük – hang-
súlyozta Sasvári Krisztina. Ebben 
vitathatatlan szerepe van az ön-
kormányzatoknak, együtt tudják 

megköszönni nekik tevékenysé-
güket, ahogyan az elmúlt közel 
húsz évben. Ezt az önzetlen segít-
séget kézzel fogható formában, 
a Szentesi Üdülőközpontban fel-
használható fürdőbelépőkkel 
köszönik meg. Életért és egész-
ségért cserébe egészséget kap-
nak a váradók, rekreációs lehe-
tőséget biztosítanak számukra 
a kikapcsolódásra, feltöltődésre. 

A véradó mozgósítást kiemel-
kedően jól végezték, hiszen a vár-
megyében tavaly a teljes népes-
ség 13 százaléka járult hozzá a 
véradások sikerességéhez, ami 
világviszonylatban is óriási ered-
ménynek számít – jelentette be 
az igazgató.

Az Üdülőközpont részéről Ud-
vari Roland fürdővezető fejez-
te ki, hogy számukra is fontos a 
partnerség a vöröskereszttel és 
az önkormányzattal. Várják a vé-
radókat szolgáltatásaikkal. 

Agócs Lászlóné, önkormányza-
ti képviselő, aki hosszú ideig te-
vékenykedett a vöröskeresztnél, 
mindenkinek köszöni a véradás-
szervezésben végzett munkáját.

Az innováció nem cél, hanem előrelépés

Elismerték a HK-Ceram fejlesztését

Térségünkben kiugró adatokkal büszkélkednek

Hatezer fürdőbelépő a véradóknak
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Szentes egyre erősebben 
kötődik a legendás Omega ze-
nekarhoz, és ennek a kapcso-
latnak a kulcsa egy személy: 
Arató Mátyás. Fiatal kora óta 
követi zenekar munkáját, az-
óta gyűjt mindent, ami az Om-
egához köthető. 

– Milyen régi a kapcsolata az 
Omega zenekarral?

– 17 éves korom óta vagyok 
rajongó, azóta gyűjtöm a leme-
zeiket, plakátjaikat, a róluk szó-
ló újságcikkeket. Koncerten elő-
ször 1982-ben láttam őket, bár 
sokáig kérdéses volt, hogy lesz-e 
egyáltalán fellépés, ugyanis az-
nap reggel jelentették be, hogy 
meghalt Brezsnyev, a Szovjet-
unió pártfőtitkára. Minden szó-
rakoztató programot töröltek. 
Jancsó Miklós járta ki, hogy 
a magyar párthatalom enge-
délyezze a koncert megtartá-
sát. A neves filmrendező Aczél 
Györgynek, a kultúráért felelős 
politikusnak személyesen is fe-
lelősséget vállalt. A közvetlen 
kapcsolat 2015-ben kezdődött, 
amikor megszerveztem a refor-
mátus nagytemplomba az Ome
ga Oratórium lemezbemutató-
ját. Óriási siker volt. 

– Mikorra tehető a személyes 
ismeretség?

– Amikor a 2018-as szentesi 
első kiállítást terveztük, külön ta-
lálkoztam minden taggal, órákat 
beszélgettünk. Egyre több min-
dent mondtak el az életükről. 
Benkő László volt a legközvetle-
nebb, a legaranyosabb. Mihály 
Tamás kissé tartózkodóbb volt, 
de egy óra múlva már levezetett 
a háza pincéjébe, megmutatta 
az egykori fellépő ruháit, és azt 
mondta, bármit elvihetek. Mec-
ky, vagyis Kóbor János volt kö-
zöttük a legintelligensebb, leg-
tájékozottabb. Vele mindenről 
lehetett beszélni. 

– Az új kiállítás nem előzmé-
nyek nélküli, hiszen volt már 
Szentesen életművet, hagyaté-
kot bemutató tárlat. Ez a mos-
tani miben más?

– A legkomolyabb bemutató a 
2022-es volt, ekkor volt 60 éves a 
zenekar. Szakmailag ez volt a leg-
teljesebb. Ennek anyagából lett 
az az utazókiállítás, ami megfor-
dult Szekszárdon, Gyöngyösön, 
Őriszentpéteren, Aradon, Nagy-
váradon és legutoljára Berlinben. 
A mostani egy rajongói kiállítás. 
Igyekeztünk összeszedni minden 
olyan emléket, amit a rajongók 
készítettek, gyűjtöttek össze. Ter-
mészetesen ott lesznek a zenekar 
fontos mérföldköveinek lenyo-
matai is, lemezek, plakátok, fel-
lépő ruhák és sorolhatnánk még.

– Hogyan csoportosítaná az 
itt bemutatott tárgyakat?

– Vannak a zenekar által meg-
jelentetett kiadványok, például 
lemezek, CD-k, kazetták. Vannak 
plakátkülönlegességek, mint pl. 
a 68-as londoni plakát. A tagok 
személyes tárgyai és egykori fel-
lépő ruhái is láthatóak, és persze 
a rengeteg rajongói egyebek: 
zászlók, bögrék, festmények, 
domborművek és nagyon sok 
dedikált tárgy.

– Ezek közül melyik a legkü-
lönlegesebb? 

– Számomra két különlege-
sebb tárgy van. Az egyik a ’79-
es, Toókos Zoltán és Nemes Lász-
ló, a legendás roadok által saját 
kezűleg készített lézerpult, és 
Kóbor János vörös csillagos fel-
lépő ruhája, ami az Időrabló le-
mez idejéből származik. De em-
líthetném még a törökbálinti P. 
Stúdió keverőpultját, amin szá-
mos Omega lemez készült. 

– Melyikhez fűződik valami 
személyes élmény, emlék?

– 1978-ban az első lemez, amit 
az Omegától megvettem, a Csil-
lagok útján volt. Ez volt az első 
bakelitlemez, amit életemben 
vásároltam. Még lemezjátszóm 
sem volt! Ez a lemez is látható a 
kiállításon, természetesen már a 
tagok által dedikálva. 2018-ban, 
pontosan 40 évvel később Kóbor 
János itt járt a városban, és meg-
kértem, hogy készítsünk egy kö-
zös fotót a lemezbolt előtt, ahol 
az én Omega történetem kez-
dődött.

– Hol, hogyan látogatható a 
kiállítás?

– Az Omega-tárgyak Szente-
sen, a Fehérház első emeletén 
kaptak állandó helyet. (Kossuth 
tér 5., fel a csigalépcsőn) Beje-
lentkezés alapján látogatható, a 
30/997-7597-es telefonszámot 
kell hívni. Információkért az Om-
ega kiállítás Szentes facebook ol-
dalát is lehet keresni.

Csillagok útján
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Darók József

Ismét legszebb ünnepi ruhá-
ját öltötte fel a Hunor Közös-
ség. A Hunor Coop ZRt. március 
7-én rendezte meg Hódmező-
vásárhelyen a hagyományos 
bálját. A cég legnagyobb kö-
zösségi eseményén a mulatság 
közepette izgalmak is vártak a 
bálozókra, hiszen kihirdették 
2025 legkiemelkedőbb dolgo-
zóit és csapatát. 

A bál a Hunor Családjában iga-
zi ünnepnek számít, melyen min-
den résztvevő átadhatja magát a 
varázslatos hangulatnak. A mu-
latság össztánccal indult, mely-
re a Dobbantó Néptáncegyüt-
tes hívta a jelenlévőket. Aztán a 
Zsomboys zenekar hajnalig húz-
ta a talpalávalót, soha ennyien 

nem táncoltak még a bálon.
Emelkedett pillanatokból sem 

volt hiány ezen az estén. A cégnél 
büszkék arra, hogy sok elhivatott 
és profi kollégával dolgozhatnak 
együtt, többüket a bálon arany-, 
ezüst - és bronz kitüntetésekkel 

díjazták. Közülük is kiemelkedik 
Goda Anikó (bal alsó képünkön), 
aki a COOP Életút elismerést ve-
hette át. Anikó 46 éve szolgálja el-
kötelezetten a Hunor Coop Zrt.-t, 
és egyik jogelődjét a Maros Menti 
Áfészt, a pályafutása során végig 

példamutató szakmai és emberi 
hozzáállással. Kipróbálta magát 
minden területen, majd a Hunor 
Coop legnagyobb áruházának 
vezetőjeként ment nyugdíjba. 

Díjazták az Év Legjobb boltját 
is: a 2025-ös év összesített ered-
ményei alapján a képzeletbeli 
dobogó legfelső fokára a 170.sz. 
Nagymágocsi COOP ABC Kollek-
tívája állhatott fel Sándorné Bila 
Mónika vezetésével (jobb alsó ké-
pünkön). Az elismerés egy össze-
tartó csapatnak szólt, akik egy 
családként működnek együtt, 
kiegészítik egymást, segítik a kö-
zösséget, igazi "Jó szomszéd"-ok 
Nagymágocson. A csapat jutal-
ma egy jól megérdemelt wellness 
hétvége, ahol közösen pihenhe-
tik ki az elmúlt év fáradalmait.  X 

Darók József

Közel három évtizedes hagyo-
mányt ápol Szentes önkormány-
zata azzal, hogy évente kétszer, 
tavasszal, illetve ősszel Új Élet Fát 
ajándékoz az újszülöttek számá-
ra. Április 9-én délután, a város-
háza udvarán 34 babát és szülei-
ket várták a facsemetékkel.

 –A fa szimbolizálja a gyökeret, 
amely jelképesen a városhoz köti 
a gyermekeket. Az önkormányzat 
a jövőben is szándékozik meg-
tartani ezt a szép hagyományt, 
és hogy a felnövekvő generációk 
számára is egy élhető városunk 
legyen, közös feladatunk, hogy 
szeressük és tiszteljük a környe-
zetünket – mondta Szabó Zoltán 

Ferenc polgármester az esemé-
nyen, és egy kérést is megfogal-
mazott a szülőkhöz: ahogyan 
gyermeküket nevelik, olyan sze-
retettel figyeljenek majd a facse-
metékre is.

A polgármester Kiss Csaba Ist-
ván alpolgármesterrel emlékla-
pokat adott át a családoknak, 
akik ezután kiválaszthatták a fa-

csemetéket, melyeket saját kert-
jükbe, de akár közterületre is el-
ültethetnek. Többüknél, ahol 
nagyobb testvérek vannak, már 
biztosan nem ez az első Új Élet 
Fa a családban. Ezúttal nyírfa, ja-
pán fűz, kínai nyárfa, mezei juhar, 
hárs és kőris fajtákból lehetett vá-
lasztani.

Elismerés és ünneplés a Hunor bálon

Új Élet Fák a város legifjabb polgárainak
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Szabó Fiametta

A PB-Steel Kft. idén is folytatja 
hagyományát: május 16-án ismét 
jótékonysági futást szervez, amely-
nek célja a helyi óvodások támoga-
tása. A résztvevők többféle táv kö-
zül választhatnak, például a 462 
métert (Szentes városának kora), a 
2026 métert (az aktuális évszám), 
vagy a 6600 métert (Szentes irányí-
tószáma).

A rendezvényen a megszokott 
módon most is gazdag program-
kínálattal várják az érdeklődőket, 
és a célba érkezés után sem ér vé-
get a nap. A látogatók sportbemu-
tatókon, bűvészelőadáson, tom-
bolasorsoláson, közös ebéden és 
gyerekkoncerten vehetnek részt, 
emellett olyan szórakoztató lehe-
tőségek is lesznek, mint a csillám-
tetoválás, ugrálóvár, rekeszépítés 
vagy gyöngyfűzés.

A távok nemcsak futva, hanem 
gyalogosan is teljesíthetők, így kor-
tól függetlenül bárki csatlakozhat. 
A rendezvény célja, hogy összehoz-
za a szentesi közösséget, és közö-
sen támogassák a helyi óvodákat, 
elősegítve, hogy korszerűbb játé-
kokkal és eszközökkel gazdagod-
janak.

Aki szeretne részt venni és hoz-
zájárulni a nemes célhoz, jegyet 
válthat a Visit Szentes irodában 
(Szentes, Petőfi utca 1.), a helyi óvo-
dákban, illetve a rendezvény nap-
ján a helyszínen is, amely tartal-
mazza a befutóérmet (az első 200 
befutónak), az ebédet és az egész 
napos programot.                            (X)

Együtt az 
óvodákért!

Az Év 
Polgárőr Egyesülete 

ifj. Faragó János

Több száz polgárőr részvéte-
lével ünnepelte megalakulásá-
nak harmincötödik évfordulóját 
az Országos Polgárőr Szövetség.

 A március 28-i, a Bálna Honvé-
delmi Központban megtartott ren-
dezvényen az Országos Polgárőr 
Szövetség által adományozható el-
ismerések között átadták az Év Pol-
gárőr Egyesülete kitüntető címet, 
amelyet azok az egyesületek kap-
hatnak meg, akik alap- és kiegészí-
tő feladatait a legkiemelkedőbben 
végzik. Ebben az évben a kitünte-
tést a Szentes Polgárőr Egyesület 
kapta meg. 

Az ünnepségen az előző elnö-
köt, Faragó Jánost Paksi Anikó, 
újonnan megválasztott elnök he-

lyettesítette, és ő vette át a díjat dr. 
Túrós Andrástól, az Országos Pol-
gárőr Szövetség elnökétől és dr. 
Balogh János rendőr altábornagy-
tól, országos rendőrfőkapitánytól. 

Az Év Polgárőr Egyesülete díj 
megtisztelő és egyben nagy öröm 
a 32 éve működő szentesi polgár-
őrség életében. Ahogy Paksi Anikó 
elnök asszony fogalmazott, meg-
dolgoztak érte, hiszen az egyesü-
let tagjai ott vannak minden városi 
rendezvényen, a legtöbb sportese-
ményen és a különböző jármű fel-
vonulásokon. A Szentes Polgárőr 
Egyesület az elmúlt évben közel 
10 ezer óra szolgálatot látott el. 

Fotó: polgárőrség 
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1900 Ft

 Darók József

A 40, 50, 60 évvel ezelőtti 
Szentes elevenedik meg azo-
kon a filmkockákon, melye-
ket a helyi Amatőrfilm Klub 
rögzített. Az utókor számára 
megmentett, digitalizált fil-
mes gyűjteményt most egy ki-
állításon is megismerhetjük a 
könyvtárban. 

Az archív felvételek digitalizá-
lását és bemutatását Karikó-Tóth 
Tibor pedagógus - egykor maga 
is amatőrfilmes – vállalta. Érték-
mentő munkájáról a könyvtári ki-
állítás megnyitóján Tímár Ferenc 
informatikus könyvtárosnak me-
sélt, akinek ajánlása folytán ke-
rült a SzentesFilm gyűjteménye 
tavaly a Szentesi Értéktárba, ez-
zel is gyarapítva kulturális örök-
ségeinket.

A '60-as években hazánkban is 
terjedni kezdett egy vizuális kife-
jezési forma, az amatőrfilmezés, 
ami alkalmas volt arra, hogy ne 
csak láttasson, hanem gondol-
kodtasson is. Ez a cél ösztönöz-
hette az 1963-ban, dr. Dragon 
Károly vezetésével megalakult 
Amatőrfilm Klub lelkes tagsá-
gát is. 

A kis csapat fáradságot nem 
ismerve rögzítette a számukra 
akkor legfontosabbnak gondolt 
eseményeket. A Péter Pál Polgár-
ház pincéjében, Szabó Árpád ve-
títésén tapasztalta meg először 
Tímár Ferenc is, hogy a szentesi-
ek milyen szívesen látták vissza 
önmagukat – még a bosszúsá-
got okozó gondjaikat is, például 
az ikonikus képsorokat a barne-
váli sorompónál, 1965-ben.

A beszélgetés során szóba ke-
rült Szabó Árpád, aki élete végén 
VHS-kazettákra kezdte átjátszani 
a saját és társai alkotásait. 1972-
ben a Tisztiklub égisze alatt, majd 
a következő évtől a Horváth Mi-
hály Gimnáziumban is működni 
kezdtek újabb amatőrfilm klu-

bok. Az utóbbi munkájában Ka-
rikó-Tóth Tibor is részt vett, de ő 
már eleve VHS-kazettákra készí-
tette a felvételeit. Innen ered az 
érintettsége, ami miatt az ezred-
forduló után kutatni, rendsze-
rezni és archiválni kezdte az egy-
re veszélyeztetettebb állapotú 
felvételeket. Ezekből 2006–2011 
között öt DVD kiadvány készült.

A profi digitalizáló technikának 
köszönhetően mára elmondható, 
hogy a SzentesFilm Youtube-csa-
tornán elérhető mintegy 550 fel-
vétel jobb minőségben jelenik 
meg, mint ha vetítve látnánk.

Fontos, hogy helyi értékeink 
ne kallódjanak el, ezt szolgálja a 
nemrégiben megújult honlap, il-
letve 2020 óta a Szentes Televí-
zióban a Karikó-Tóth Tibor köz-
reműködésével rendszeresen 
jelentkező Szentes Anno sorozat. 

A városi könyvtárban nyílt, és 
április 23-ig megtekinthető kiál-
lítás ebből az értékes filmes gyűj-
teményből szemezget: mozgóké-
pekből kiragadott filmkockákon 
láthatjuk többek között Bugyi Ist-
vánt, a legendás sebészprofes�-
szort, Bácskai Mihályt, a drámai 
tagozat alapítóját, mellette egyik 
gimnáziumi diákját, Gáspár Sán-
dort, de megőrizték filmkockák a 
Haris-ház bontását, a helyén lé-
tesült fehérház építését, és feltű-
nik még sok-sok ismert személy, 
és hozzájuk köthető számos kor-
történeti érdekesség. Kiállították 
továbbá a vágás, a filmrögzítés és 
a vetítés korabeli eszközeit, és a 
relikviák között például szentesi 
filmhíradós forgatókönyveket is 
találunk. 

Ahogyan a filmes honlap keze
lője, Karikó-Tóth Tibor a könyvtári 
kiállítás megnyitóján a közönség-
nek ígérte, vasárnap reggelen-
ként továbbra is számíthatnak 
tőle újabb filmritkaságok köz-
zétételére, olyan archív filmkoc-
kákra, amelyek városunk múltját 
megőrizték az utókornak. 

Filmkockák őrzik múltunkat



  	 A tájékozottság Önnek is jár!	 szentesiszentesiéletélet� 2026. április 20.12 

Sült gombával töltött bacon  
krumpliágyon  

Hozzávalók: Krumpliágyhoz: 1 kg krumpli, 1 teáskanál só, 1 kávés-
kanál őrölt fekete bors, 1 teáskanál ételízesítő, 50 ml étolaj.

Gombás töltelék: 17 dkg barna csiperke, 1 kávéskanál só, 1 teáska-
nál fokhagyma granulátum, 1 kávéskanál morzsolt rozmaring, 1 ká-
véskanál morzsolt kakukkfű, 1 teáskanál fűszerpaprika, 1/2 kávéska-
nál őrölt fekete bors, 1 kávéskanál ételízesítő, 50 ml étolaj.

További hozzávalók: 40 dkg szeletelt bacon, 10 dkg reszelt sajt.
Elkészítés: A krumplit megpucoljuk és hasábokra vágjuk. (A re-

ceptben szereplő 1 kg krumpli már konyhakész.)
Rászórjuk a sót, borsot, ételízesítőt és ráöntjük az olajat. Alaposan 

összekavarjuk, majd egy sütésálló tálba öntjük. Alufóliával lefedve 
előmelegített, 180 fokos sütőben pároljuk. (kb. 30-35 perc)

Közben elkészítjük a bacon töltelékét. Egy serpenyőbe olajat ön-
tünk, beletesszük a megtisztított, nagyobb darabokra vágott barna 
csiperkét. Hozzáadjuk a fokhagyma granulátumot, majd az ételíze-
sítőt, borsot és a fűszerpaprikát is. Miután alaposan elkavartuk, ke-
vés vizet öntünk hozzá. Hozzáadjuk a kakukkfüvet és a rozmaringot, 
majd addig dinszteljük, míg a folyadék teljesen elpárolog. 

A baconszeleteket úgy fektetjük, hogy fedjék egymást, keresztbe is 
rakunk 2 szeletet. Ráhalmozzuk a tölteléket és feltekerjük. A megpáro-
lódott krumpliágyra tesszük a töltött bacont. Visszatesszük a sütőbe, 
de már alufólia nélkül sütjük. Amikor pirulni kezd, érdemes megfor-
dítani, így minden oldala ropogósra sül. Egy tálaló tányérra szedjük, 
és még melegen megszórjuk reszelt sajttal.

Napfényből főzünk – mi is,  
meg a napelemeink is! – a recept támogatója a

A felnőtt és gyermek ügye-
leti ellátás a Mentőszolgálat 
épületében, Szentes, Sima F. 
u. 29-33. szám alatt működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap 
délután 16.00 órától – más-
nap reggel 8.00 óráig, hétvé-
gén, ünnepnapon: a nap 24 
órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellá-
tása hétvégén és ünnepna-
pokon 8– 20 óráig a Dr. Bugyi 
István Szentesi Multidiszcipli-
náris Centrum SBO épületé-
ben, bejárat a Kiss Zsigmond 
utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Ügyelet

Április 20 - 27.

PatikaPlus 
Gyógyszertár/ TESCO/

(Szentes, Alsórét 258.) 
Telefon: 63/562-201

Készenléti telefon: 20/779-5261

Április 27 - május 4.

Pingvin Patika 
(Szentes, Nagyörvény u. 59.) 

Telefon: 63/312-390
Készenléti telefon: 30/989-7364

Május 4 - 11. 

Pingvin Patika
(Szentes, Rákóczi F. u. 12.) 

Telefon: 63/560-332
Készenléti telefon: 30/989-7344

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár:

KÜLÖNLEGES szép lili kakasok 
eladók. Telefon: 30/975-4796

FŰNYÍRÁST, gallydarálást, bo-
zótirtást vállalok számlaképesen. Te-
lefon: 30/913-5560

GONDVISELÉST, eltartási szer-
ződéssel, közjegyzői okirattal válla-
lok. Telefon: 30/913-5560  

ELADÓ nyárigumi (4db) Miche-
lin 235/65R -es, MTB 24 sebességes 
Magellán Crater férfi kerékpár. Tele-
fon: 30/948-7134

ELADÓ két lyukas fehér palackos 
gáztűzhely, régi tárcsás mosógép, 
3 db centrifuga, 200 kg-os mázsa, 
városhoz közel 2 db összkomfortos 
300-300 m2-es fóliasátor, víz, villany 

van. Ugyanitt 1,7 ha szántóföld. Tele-
fon: 70/368-0687

380 V-os terménydaráló, sertés 
etetővályú eladó. Telefon: 20/392-
0436

SIMSON motor, 26-os női kerék-
pár, varrógép, 4 égős vezetékes gáz-
tűzhely eladó. Telefon: 30/223-3907

NAGYHEGYI zártkert eladó. 
Szerszámos, víz, villany, gyümölcs-
fák vannak. Telefon: 30/848-8893, 
30/578-5712

53 m2-es felújításra szoruló vá-
lyogház eladó. Telek 516 m2.  Ár: 9 
millió Ft. Telefon: 20/336-2082

SZENTES Gergely u. 49 sz. alatti 
ház eladó. Érdeklődni az árverési iro-
dában: Szentes, József A. u.

APRÓHIRDETÉS

Elhunyt: Badár Imre (Szentes), Buzderné Kovács Mária (Szentes), 
Huszta Géza (Szentes), Mészáros Ferencné Biró Magdolna (Szentes), 
Halász Péter Barnabás (Csongrád).

Családi események

Született: Bálint Emese 
Sárának és Bálint Miklósnak 
Alina nevű gyermeke (2026. 
március 31. Orosháza)

Megérkeztem

KOS Úgy érzed, az idő már 
szorít, és nincs lehetőség to-
vább kibújni bizonyos köte-

lezettségek terhe alól. Ne is halogasd to-
vább! Vesd bele magad, lépj a tettek 
mezejére, és tedd meg, amit tenned kell!    

BIKA Az otthonoddal a kap-
csolatban kell hamarosan 
döntést hoznod. Ebben segít-

het az, ha mindennek alaposan utá-
najársz.

IKREK  Egy nagyon jó aján-
latot kaphatsz, ami akár ott-
hon-, akár a munkahelyvál-

tásra vonatkozhat. De döntés előtt vitasd 
meg a társaddal, a családoddal is a dol-
got! Ne dönts egyedül! 

RÁK Szükséged lenne egy ki-
csit több kikapcsolódásra. Ter-
vezz egy kiruccanást, magas 
hegyre, távoli vidékre vagy 

egy régimódi kisvárosba, csak el a meg-
szokottból. Nézz meg egy színdarabot! 

OROSZLÁN Dicsérd meg a 
társad valami miatt, ami 
tényleg kedves neked. A kö-
szönet, a hála érzése nem 

marad viszonzatlan. Örüljetek annak, ami 
jó, ahelyett, hogy marakodnátok!

SZŰZ  Általában nem könnyen 
oldódsz fel az új környezetben, 
de most ez egészen másként 
eshet meg. Rokonlelkekre lel-
hetsz egy társaságban, az új kö-

zösség új lehetőségeket is kínál. 

MÉRLEG Nem minden úgy 
alakul, ahogyan azt eltervez-
ted, de ami történik, mégis 

hozhat valami jót. Hosszabb távon fog ki-
derülni, valójában mi is lehet ennek a hasz-
na neked vagy egy családtagod számára. 

SKORPIÓ Tudsz titkot tarta-
ni, most azonban úgy érzed, 
nem tudod tovább magad-
ban tartani. Ha tanácsot is 

akarsz kérni valakitől, azért válogasd meg 
nagyon jól, hogy kivel is osztod meg a tit-
kodat!  

NYILAS A munkálkodás egy-
általán nem esik a nehezed-
re, de különösen a szabad-

ban végezhető, s leginkább a természettel 
kapcsolatos munkákat élvezheted. A ker-
tészkedést neked találták ki.

BAK Még sokat kell dolgoz-
nod, de szerencsére már a 
jövő hétvégére tervezett 

program, kikapcsolódási lehetőség lebeg 
a lelki szemeid előtt, ezért szinte gondta-
lanul tudod végezni a dolgodat.    

VÍZÖNTŐ Egy régi vágyad telje-
sülhet: persze nem mindegy, 
hogy milyen régi, és milyen for-
mában. A tanulság: a vágyak be-

teljesítő angyalának az idő nem számít! 
Ezért jól kell megfogalmaznod a vágyai-
dat. 

HALAK Nem a terveid szerint 
alakulnak a dolgok. Ez azon-
ban még nem jelenti azt, 

hogy feltétlenül rosszul menne a sorod. 
De jól teszed, ha mostantól felkészülsz a 
váratlanra.

HOROSZKÓP
Április 20 – május 4.

KÖVETKEZŐ 
LAPSZÁMUNK
2026. május 11-én 

jelenik meg!



13 2026. április 20.	 szentesiszentesiéletélet		 A tájékozottság Önnek is jár!�

21. kedd  

Filmklub: A kedvenc sütim című 
iráni filmet vetítik a könyvtárban 
17 órától.

22. szerda  

Az Egy életem sorozatban híres 
művészek mesélnek az életük-
ről, a számukra meghatározó pil-
lanatokról és történetekről. Mu-
csi Zoltán életrajzi stand up estje 
a Tóth József Színház és Vigadó-
ban 19 órakor kezdődik.  

23. csütörtök  

Ortopédia és traumatológia a 
hagyományos kínai orvoslás-
ban. Katona György előadása a 
könyvtárban 17 órakor kezdődik.

23-24-25. cs, p, szo  

 Herczeg Ferenc Kék róka című 
vígjátékát bérletes előadásként 
a Tóth József Színház és Vigadó-
ban 19 órától tekinthetik meg.

25. szombat  

 Kulisszajárás a Tóth József Szín-
ház és Vigadóban 10 órától. A 
program ingyenes, de előzetes 
regisztráció szükséges.

 Piotr Tomczyk Fotográfiák 
című kiállítását a könyvtárban 
rendezik meg. A megnyitó 11 
órakor lesz.

 Szentesi Körséta 15 órakor - 
Előadás a Koszta József Múze-
umban a XX. század első felének 
plakátművészetéről, majd séta a 
Kossuth utcán, a megmaradt és 
emlékeinkben őrzött régi üzle-
tek nyomán. 

27-28-29. hétfő-kedd-szerda  

Maugli. Bérletes előadás a gyere-
keknek a Tóth József Színház és 
Vigadóban.

30. csütörtök  

Tavaszi hangok – kétrészes mo-
nodráma a Szegedi Pinceszínház 
előadásában. A bemutató a Tóth 
József Színház és Vigadó Őze ter-
mében 19 órakor kezdődik. 

Május
4-5-6. hétfő-kedd-szerda  

Pom-Pom meséi. Bérletes előa-
dás a gyerekeknek a Tóth József 
Színházban.

5. kedd  

A digitális nindzsa. Aranyosi Pé-
ter önálló estje a Művelődési 
Központban 18 órakor.

7. csütörtök  

 Dr. Zacher Gábor toxikológus 
előadása az ifjúsági házban 18 
órától.

 Szabó Magda: Kígyómarás. Iz-
galmas családregény, történel-
mi hangulatban megfestve a 
Tóth József Színház és Vigadó-
ban 19 órától. 

13. szerda  

Székely János: Caligula helytar-
tója. Az előadás a Tóth József 
Színház és Vigadóban 19 órakor 
kezdődik. 

15. péntek  

Piaf, a veréb címmel Csépai Esz-
ter sanzonestje a Tóth József 
Színház és Vigadó Őze termé-
ben 19 órakor kezdődik. 

Április - Május
   PROGRAMAJÁNLÓ

 A Szentesi Vendégszeretet 
Egyesület régi fotókat és magán 
filmeket  keres.

 Minden fénykép és magán film 
készítőt és gyűjtőt kérnek, nézze 
át gyűjteményét és ossza meg ve-
lük -  a város lakói számára -  Szen-
tes régi, már nem látható épüle-
teiről,  utca részleteiről készített 
dokumentum értékű képeit.

A képeket szkennelve küldjék el 
az egyesület e-mail címére: turiz-
mus.szentes@gmail.hu 

Kérik, hogy telefonszámukat is 
adják meg, ha a másolat nem jó, 
de nagyon fontos a kép, rövid idő-

re az eredetit kölcsön kérik. 

 Lehetőség van az erede-
ti képek, filmek leadására a Visit 
Szentes irodában: Petőfi utca 1.-
ben (borítékban, tasakban, do-
bozban).

A képeket szkennelés után a fil-
meket digitalizálás után visszajut-
tatják a tulajdonosoknak, ehhez is 
kérik a kölcsönzők címét és tele-
fonszámát.

A legjobb fotókból színes vál-
tozatot is készítenek. A magán 
filmek digitalizálva a filmklub ol-
dalára kerülhetnek. Az egyesü-
let Facebook oldalán lesz megte-
kinthető minden beküldött anyag 
és emojikkal szavazni lehet arról, 
hogy melyek tetszenek a legjob-
ban.

 Felhívás!

Darók József

Kurca Regatta Túramaraton 
2026 elnevezéssel vízi aktívtu-
risztikai programot szervez a 
St. Jupát SE április 25-én. Ezen 
a szombati napon 4 – 45 km kö-
zött, öt különböző táv választá-
sára lesz lehetőségük a vízi tú-
rázni vágyóknak.

A programmal több célja is van 
a szervezőknek, egyrészt, hogy a 
Kurcát, mint vízi-turisztikai célte-
rületet (részlegesen) bemutassák 
és növeljék az ismertségét. Sze-
retnék továbbá felhívni a dön-
téshozók figyelmét a Kurca-kör 
vízi-bejárhatóság infrastruktú-
rájának jelenlegi állapotára, hiá-
nyosságaira. Túrázói, felhaszná-
lói visszajelzést is szeretnének 
a terület, vízfelület, aktívturisz-
tikai értékeiről, fejlesztési ötle-
teiről, igényeiről. Emellett ado-
mányt is gyűjtenek a Kurca-kör 

aktívturisztikai bejárhatóságá-
nak infrastrukturális fejlesztésé-
hez, átemelési- és kiszállási pon-
tok kialakításához. Nem utolsó 
sorban a vízitúrázás és az egész-
séges életmód népszerűsítését is 
szolgálja a rendezvény.

Gyülekező a Dózsa-ház Kö-
zösségi térnél, ahol reggel 7 óra-
kor indítják a 45 kilométeres tá-
vot, (rövidebb távot teljesítők a 
választott táv fordulójáig tud-
nak csatlakozni), 15 órakor a 11 
km-es távot, (a 4 km-t teljesítők 
a választott táv fordulójáig csat-
lakoznak), majd 18 órakor zárják a 
pályát, és várják a csapatokat kö-
zös fotózásra.

További részletek az alábbi lin-
ken érhetőek el:

https://programok.jupat.hu/
leiras.php?id=250

Túramaraton a Kurcán
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Darók József

A WKO (World Kumite Organi-
zation) szervezet I. Európa-baj-
nokságán vettek részt az Oyama 
Dojo Sportegyesület karatékái a 
lengyelországi Poznan városá-
ban április 11-én.

A csapat több mint 1000 km-t 
utazott, hogy megmérettesse ma-
gát a nem mindennapi mezőnyben. 

-Parázs küzdelmeket láthattunk, 
és élhettek át, tapasztalhattak meg 
tanítványaink. Annak is örülünk, 
hogy ilyen szép eredményeket ér-
tek el.  Nagyon büszke vagyok, mert 
a sok-sok munka beérik, olykor ha-
marabb, olykor később… de min-

dig megmutatják ezek az állomá-
sok, hogy hol is tartunk -értékelt 
Bagi Alexandra, a csapat edzője. 

Eredményeik: 
Pusztai Petra Európa-bajnok
 Bakó Zalán 3. helyezett
 Koncz Viola 3. helyezett
Sztupkay Viktor és Gergő nem 

értek el helyezést, azonban Gergő 
igazán harciasan és technikásan 
küzdött. (Nego SE)

Formagyakorlatban még két ka-
ratéka képviselte a szervezetet: Ko-
vács-Györffi Márk és Bolgár Olivér 
az RTK Dojóból. Szépen, dinamiku-
san mutatták be a katákat, azonban 
nem sikerült helyezést elérniük.

Európa-bajnoki cím karatéban

Hering Viktor 

Hódmezővásárhelyen gyűjtöt-
te be a bajnoki pontokat a Csong-
rád-Csanád vármegyei labdarú-
gó-bajnokság első osztályának 
alsóházi harmadik fordulójában 
a Szentesi Kinizsi SZITE gárdája. 

A hazaiak a két idényen keresz-
tül a Kinizsit erősítő Becsek gól-
jával szereztek vezetést az első 
negyedóra végén, amire Mihály 
Róbert válaszolt még az első já-

tékrészben. A Szentes győztes ta-
lálatát Lakatos Martin szerezte, en-
nek köszönhetően a Sonkoly Lajos 
együttese továbbra is vezeti az al-
sóházi tabellát. 

– Ha a helyzeteinket eredménye-
sebben értékesítjük, akkor már az 
első félidőben eldönthettük vol-
na az összecsapás sorsát – mond-
ta lapunknak Sonkoly Lajos, a Kini-
zsi vezetőedzője. – Fordulás után 
mindkét gárda előtt adódtak le-
hetőségek, de a végén egy remek 
átlövésnek köszönhetően mi örül-
hettünk. Közeledik a Csongrád el-
leni derbi, ahol ismét szeretnénk 

eredményesek lenni. A győzelem 
nemcsak a rivalizálás, hanem az al-
sóház élén lévő pozíciónk stabilizá-
lása miatt is fontos lenne. 

A hódmezővásárhelyi bajno-
kit követően a Kinizsi Algyőn lé-
pett pályára Magyar Kupa-mérkő-
zésen, majd hazai pályán fogadta 
a SZEOL SC-FK Szeged csapatát. A 
Csongrád – Szentesi Kinizsi bajno-
kit április 25-én, szombaton rende-
zik Csongrádon, a találkozó 13 óra 
30 perckor kezdődik. A két gárda 
legutóbb február 14-én találkozott, 
akkor a Szentes 2–1-re nyert a rivá-
lis otthonában. 

Hering Viktor

A Kaposvár elleni hazai győze-
lemmel folytatta szereplését a férfi 
vízilabda-bajnokság alsóházi ráját-
szásában a metALCOM Szentesi VK 
férfi gárdája. A mieink egy izgalmas 
mérkőzésen az öt találatig jutó Asa-
nyin vezérletével 14–12-re nyertek 
riválisuk ellen. 

– Nagyon jó mérkőzés van mö-

göttünk. Sokáig vezettünk, de a 
harmadik negyedben a kaposvári-
ak megfordították a mérkőzést, és 
az utolsó 8 percre már hátránnyal 
fordultunk. Rég éreztem magam 
ennyire boldognak és elégedett-
nek. Egyrészt az eredmény miatt, 
de leginkább ezért, ahogy játszot-
tunk, és ahogy küzdöttünk. Sokat 
dolgoztunk ezért a sikerért – nyilat-

kozta a klub honlapjának Somogyi 
Balázs, a metALCOM vezetőedzője. 

A Szentes a következő bajno-
kiját április 11-én játszotta volna 
Miskolcon, ám a találkozót április 
22-ére halasztották. Három nap-
pal később ismét a pontokért küz-
denek Szatmáriék, az ellenfél áp-
rilis 25-én, szombaton 18 órától a 
KSI együttese lesz a Dr. Rébeli-Sza-
bó József Városi Sportuszodában, 
ám előtte még egy Újpest elleni 
bajnoki is várt a mieinkre. 

Hering Viktor 

A KSI vendégeként szenvedett 
10–9-es vereséget a Valdor Szen-
tesi VK női vízilabdacsapata. Az al-
sóházi bajnokság hatodik forduló-
jának mérkőzését követően Tóth 
Gyula, a Valdor vezetőedzője a klub 
honlapjának nyilatkozva elmond-
ta, hogy a KSI az egész mérkőzésen 
nagyon koncentráltan és erőszako-
san játszott. 

– Ezt a fajta játékot az én csapa-

tom sajnos csak hellyel-közzel tud-
ta megcsinálni, így teljes mérték-
ben megérdemelt a KSI győzelme. 

A csapat április 15-én Győrben 
vendégszerepelt, három nappal 
később pedig a Tatabánya gárdá-
ját fogadták Füsti-Molnár Janká-
ék a Dr. Rébeli-Szabó József Városi 
Sportuszodában. A Valdor a hónap 
végén még játszik egy bajnoki ös�-
szecsapást, az ellenfél április 29-én, 
este 19 órától a Szeged együttese 
lesz majd a ligeti uszodában. 

Újra a Csongrád ellen 

Hazai mérkőzések előtt 

A bajnoki hajrá
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Sebők Tamás

Március utolsó hétvégéjén a 
Kassa Városi Fedett Sportuszo-
da 50 méteres medencéje adott 
otthont a 2026-os Szlovák 
Nemzetközi Szenior Úszóbaj-
nokságnak. Az eseményre 6 
ország (Ausztria, Csehország, 
Lengyelország, Magyarország, 
Románia, Szlovákia) 77 egye-
sületének sportolói adták le 
nevezésüket, hazánkat 9 klub 
képviselte, köztük a Szentesi 
Delfin ESC 11 versenyzője. 

A magyar klubok közül a leg-
eredményesebben szerepeltek 
a Delfinek, de ez abszolút tekin-
tetben is elmondható, hiszen 24 
arany-, 13 ezüst-, és 5 bronzérem-
mel a házigazda Kassa mögött a 
2. helyen végeztek az összetett 
éremtáblázaton. A váltókból is 
kivették részüket a szentesi sze-
niorok, 6 számban adták le ne-
vezésüket, ebből két esetben a 
dobogó legmagasabb fokára áll-

hattak, egy esetben a 2. helyet 
szerezték meg, illetve két negye-
dik és egy ötödik helyet értek el.

A szentesiek legeredménye-
sebb versenyzője Pólyáné Téli 
Éva lett, öt egyéni első hellyel, 
mely egyben szlovák bajnoki cí-
mekkel is jár. Őt követi a sorban 
Berezvainé Virágos Éva négy, va-
lamint Kókai Ibolya és Kókai Lász-
ló három-három aranyéremmel.

Áprilisban Hódmezővásárhe-
lyen, a VI. Consolis ASA Nem-
zetközi Szenior Úszóversenyen 
folytatódik a szenior úszók hazai 
versenyévada, melyen előre lát-
hatóan népes szentesi mezőny 
képviselteti majd magát.

Márciusban Békéscsabán foly-
tatódott szenior úszók országos 
évada. A Gáspár Ervin Nemzet-
közi Szenior Úszóversenyt immár 

27. alkalommal rendezte meg a 
Békéscsabai Senior Úszó Egyesü-
let. A versenyen 29 egyesület 118 
úszója vett részt, határainkon túl-
ról, Szerbiából is érkeztek sporto-
lók. A szervezők több, mint 400 
nevezést regisztráltak a két napos 
viadalon. Az idei évben első ízben 
ítélték oda a legeredményesebb 
női- és legeredményesebb férfi 
versenyző különdíját, az előbbi 
vándorserleg a gyulai egyesü-
letben talált gazdára, míg utóbbi 
hazai terepen, Békéscsabán vár-
ja a jövő évi versenyt. A Szente-
si Delfin ESC-t három úszó képvi-
selte a viharsarokban. 

Lucz Imre 1. hely: 50 hát, 50 pil-
le, 50 mell, 100 mell, 2. hely: 50 
gyors, 100 hát 

Sipos István 1. hely: 100 hát, 
50 gyors

Pengő László 2. hely: 50 gyors, 
50 hát

A Szilver TSE versenyzői Móron a XXIV. Lászlóvill Kupán, Fel-
nőtt-Ifjúsági Tízánc Ranglista és Klubközi versenyen vettek részt, 
és ismét csodálatos eredményekkel tértek haza.

Felnőtt-Ifjúsági Tíztánc Ranglista eredményei:
- Gali Gergő – Kondacs Jázmin Bíborka – 1 hely.
- Antal Krisztián – Prozlik Melinda Lenke – 2 hely.
Klubközi versenyeredmények:
Junior I D Standard:
- Nédó István Zoltán – Száraz Hédi – 1 hely.
- Idovika – Almási Márk – Rácz Mirabella – 5 hely.
Junior I D Latin:
- Nédó István Zoltán – Száraz Hédi – 2 hely.
Junior II D Standard:
- Nédó István Zoltán – Száraz Hédi – 1 hely.
Junior II D Latin:

- Nédó István Zoltán – Száraz Hédi – 2 hely.
Junior II C Standard:
- Kiss Nikolasz Dávid – Tarján Mira – 2 hely.
- Kovács Gábor – Baráth Enikő – 4 hely.
Junior II C Latin:
- Kiss Nikolasz Dávid – Tarján Mira – 5 hely.
- Kovács Gábor – Baráth Enikő – 6 hely.
Ifjúsági D Latin:
- Kis-Albert Szilárd – Dávid Tímea – 3 hely.
Ifjúsági C Standard:
- Kiss Nikolasz Dávid – Tarján Mira – 4 hely.
- Sipos Marcell – Lauly Hanna Laura (Spirit Tse) – 6 hely.
Ifjúsági B Standard:
- Gyalai Oszkár Noel (Spirit Tse) – Lukácsik Lilla -2 hely.
 Felnőtt D Standard:
- Kis-Albert Szilárd – Dávid Tímea – 3 hely.
Felnőtt B Standard:
- Gyalai Oszkár (Spirit Tse) – Lukácsik Lilla – 1 hely.

Nemzetközi mezőnyben is remekeltek a Delfinek

Tíztánc ranglistás sikerek
Sipos István, Pengő László és Lucz Imre




